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 جاهعت هحود خيضز بسكزة

 كليت العلوم الاقتصاديت والتجاريت وعلوم التسييز

 السنت الأولى جذع هشتزك......................L.M.D.................... 2021/2020   قسن

 (هنحنياث السواء)السلسلت الثانيت حول نظزيت الونفعت التزتيبيت 

  يختار مستيمك بين عدة أزواج من السمعتين - أ :الأولالتمرينxو y كم يمي ، وتظير ىذه التركيبات السمعية: 
L K J I H G F E D C B A التزكيبت 

7 6 11 8 7 6 5 2 7 3 5.5 5 Qx 

7 8.3 5.7 9 12 3 3.5 13 4.4 12 9 12 Qy 

Z W V U T S R Q P O N M  التزكيبت

12 8 9 8 7 9 10 3 4 6 5 4 Qx 

5.3 4 5.4 6 2.7 7 6.3 6 4.5 5 6.3 8 Qy 

 :حسب ذوقو، فكان الترتيب كالآتي (x,y) طمب من ىذا المستيمك ترتيب ىذه الأزواج
 V U  K  W,  A         B         K , C ˂B, D       O      N, S  ˃K, C       M       N 

 ,  T P  E  , H        I          S, O˂L, Q˂O , S>K. Q 

  F       G         Q, J       R       S         Z ,                 

 .يدل عمى أن التركيبات ليا نفس مستوى الاشباع          الرمز 

 التي تتواجد عمى نفس منحنى السواء ثم عين الترتيب الموجود بين مختمف (x,y)حدد الأزواج  -1
 ماذا توضح ىذه المنحنيات، وما ىي الخصائص التي تتميز بيا؟يا، مع تمثيميا بيانالمنحنيات، 

عرف المؤشر . عند الانتقال عمى طول منحنى السواء يسجل تغير في الكميات المستيمكة من السمعتين -2
 .ثم أحسبو الذي يسمح بتحديد التغير المسجل

استنتج ذلك )ما ىي العلاقات الموجودة بين كميات السمع لمتوليفات الواقعة عمى نفس منحنى السواء  -3
 ؟(بالمقارنة بين ىذه التوليفات

:  اجب بصحيح او خطأ مع تصحيح الخطأ - ب
 .عند وضع التوازن يكون ميل منحنى السواء اكبر من ميل خط الميزانية -1
انتقال خط الميزانية بالكامل لأعمى جية اليمين قد ينتج عن ثبات سعري السمعتين و انخفاض  -2

 .الدخل النقدي لممستيمك
 عن المنفعة الاضافية لموحدة الاخيرة لمسمعة y محل السمعة xيعبر المعدل الحدي للإحلال لمسمعة  -3

x. 
الربط بين نقاط التوازن الناتجة عن تغير سعر السمعة مع بقاء  ينتج منحنى استيلاك الدخل عن -4

 .باقي العوامل ثابتة



نظزيت الونفعت التزتيبيت       : السلسلت الثانيت                                    1هقياس الاقتصاد الجزئي  

 

2 
 

 يتحدد مستوى الاشباع لشخص ما من خلال استيلاكو لكميات من السمعتين  :التمرين الثانيxو yحيث  :Px = 
18  ،Py = 12 .  التاليويتحرك ىذا الأخير عمى منحنى سواء تعطى معادلتو بالشكل  :Y= 6/X 

حدد معادلة خط الميزانية وكذلك إحداثيات التماس بين ىذا الخط ومنحنى السواء؟ ما ىي الدلالة - 1
 مثل المسألة بيانيا؟  ؟Rأحسب مقدار الدخل - 2.الاقتصادية ليذه النقطة؟

 لتكن دالة منفعة معرفة بالشكل التالي:التمرين الثالث  :U= f(x,y)=2 x.y + 3y  
ن ماذا يطمق عمى المنحنى المحصل عميو من نقاط توازن . و66ن إلى . و42بافتراض أن الدخل تغير من  -1

 المستيمك عندما تغير الدخل؟ حدد معادلتو؟
 قيمة الدخل التي لا تسمح لممستيمك باقتناء أي وحدة  حددPx = 12 ،Py = 21: بفرض أن معطيات السوق ىي -2

 .حدد معادلة منحنى أنجل لكل سمعة؟ ثم ارسم المنحنيين- 3 ؟xمن السمعة 
  لتكن دالة المنفعة لمستيمك ما من الشكل :الرابعالتمرين :UT=2X

2
Y .  

 . مستىتجا طبٍعت انعلاقت بٍىهماYو  Xاوجد دانتً انطهب عهى انسهعتٍه  -1
  وأن دخم انمستههك  Px = 3  ،Py = 3 أنعمما .ممكهأكبر إشباع   انتً تحققy وx ى المثللتوليفةأوجد ا-2

 R=90  هى
 احسب انمعدل انحدي نلإحلال عىد اي وقطت ثم عىد وقطت انتىازن، ماذا ٌعىً؟ -3
 R= 120, R= 90, R= 60:  انتانٍت بٍىما دخم انمستههك ٌأخر انقٍم،y وxسعري انسهعتٍه  ثباتبفرض  -4
 ا؟م طبيعتووحدد. y  و xدخل، ومنحنى أنجل المرافق لو لمسمعة  المثل بيانيا منحنى استيلاك- 
 =Px= 3, Px= 1, Px:  ٌتغٍر وٌأخر انقٍم انتانٍتPx بٍىما Py = 3 ،R= 90قٍم  عىد الRو  Pyبفرض ثباث  -5

  المرافق لو، ماذا تستنتج؟xسعر، ومنحنى الطمب عمى السمعة  المثل بيانيا منحى استيلاك - .6
 ليكن لدينا الشكل التالي:(واجب منزلي(التمرين الخامس :                                           

                                             
 L1،L2أكتب معادلة كلا من Px2 =4  ،Px1 =8 ،Py = 10 ،Y1 =6 ،80 = Rإذا عممت أن-3
 .e2وe1 أحسب المعدل الحدي للإحلال بين النقطتين- X4 ,X3 ,X2 ,X1 ,Y2أحسب  -6
 اسرة انمقٍاس.  نوعيا واستنتج العلاقة بين السمعتينوما Xأرسم منحنى الطمب لمسمعة -7

 ,U1, U2, L1, L2: ماذا يمثل كلا من -1
e1, e2 

عرف المنحنى الذي يربط بين النقطتين  -2
e1 و e2. 

 


